BorgA M4 ST Research
BUSAN METROPOLITAN CITY (=) dIAE[2|MA|



2 HIME 20224 3328 O|8ME X UFE TAO

HELEOMZ MESELIC

20224 07¢

M ST Research

() O AE|2 MK



X €57

ol
&3

Ot HA|E]

ou

Alel ozl &

A

Botol 28 AW X277 BI|SHAS

%= 25d =M Ao BhE

=
S

=149 §o|g
oloff et ®7|E el EE0| 100%7t &|X|

=
[

3.

olo

=<

A
T

oju

ol

F




CONTENTS

08
08

AR
=

2. ZAEA

10

11

Gl

70

IH

12

17

E

m
K

e

100
a[d

Kk

=
g
xr
|

22
22
25

A BAR 2NET

S EAH|

1.

27
29
32
33

100

—_

jol

4) SE=20AM 7HY 70| ER

_

100

ol
|

N

el

U
=

=
10

34
34
36
38
40

2. 3u2l=MHI~ O

-

L
4
LHo

!

ofu

Kfo

uE
Ko

42

5 M=E fIg tH7|AIZt

44
46

ers
7) WROIAE BHLPITHR| Ch7|AZ BHEE

HYYX

6) Ui/ H=/+H

48

8) ZAMIRIS| Th7|AIZ BIEE

50

b

od

b

~d

MHX|Q| CH|A|

i
4§

14
.

ofl
ol




CONTENTS

=
rl

I

52
54
56
58
60
62

Kir

ol

P
vl

13) ZtS At

ol

64
66
68
70
72

K

=
w
xd

X
Q0

olo

17)

s
&

18) &= 35& Mo[&§ 2

20) Sud O|8A| ol=zH| =7t 21t 21X £

74
76
78
80
82

Al ZFSHE QX o

SH

ZolE

| 2 Z ALt

270
S | —

22)

Kir

ol

{oF

oK

N

-

25) +2At

84
86
88
90
92

Kir

ol

~d

Al

|

Kr

SR AT =

.
e

0

26) 0|5 2H

28) = 9=

At SEfOl Chet

2

29)

94
96
98

100

101

32) =Xt O]

34) #EX

35) S EAMHIL O|8A| JHHAE




CONTENTS

2E H N
04 1. IPAZ Y 103
=]

2. 22 9 XHA 105

=]
)
05 1. 42X 110




2022

08
08

AR
=

2. ZAHEA

10

11

fitl

70

IH

12




= EAHL

01 zAHie

ZAE SEARZ|E FAAR 3

O &

of

O] XAt A E=Xh), 8| FAHX}

ot

.
o

O Sa2l=AMu[20 of

AT

1) SAXL

20223 BEAX|E S| 7|2 ZAMA}

O ZACHA -

RN

O ZAHKY

: 2022. 06. 10.(&@) ~ 2022. 06. 30.(=)

O ZAbZ|ZH

: 508

Kb

F

ul
olo

AR 1639F, X322 &7| 2 SAAL 3159)

ARRE 308, XF9S22=ME F

=
[=)

2171

<
ot

c TxgkE X0 2

il

70

Kd
@)

oS St Se2R7[E TAA SAREFE

Klo

O ZALEE

ZAILHE

w0

8l

kfo
KT

il
0

7|2 A

—_

100

- S 7t Jidol Hash A

Kir
od
&I
ol
pal

|

N

a-
md

Bl

0 x
= 9
ol
T
] EN|
7 0lo
ok o
81 o
KO
H J
_ M
oK R
U
o 80
oo ~O
LH
Kir
=
K
OF ot
o m.nll_
Kir &
od
<l
il =
X
1) Mo
o+ =
il <0
= i
Bl oo
X
=<
K
ok
n

0

o

olo



01 Z=AHe

2) O| X}

ol
(K,

(o]
PN

BE0|

2
=)

2022 2LXY S52/=7|E O]

O ZACH&

A

O ZEAKY

: 2022. 06. 10.(@) ~ 2022. 06. 20.(&)

O ZTALZ| 2t

- 500

Kb
(HI3e2lzE O|8XAt 198, XNF9S=2MEH O|8Xt 1338, XH352=7|2 O|&Xt 348Y)

I.

ul
olo

il

70

Ki
O

O ZALEE

= JUTT-S

70

Al
o<
_||_
Tu
olo

KI

I

it

Bl

M oIx| o=

| =S AL

Al 7FSXME QX o2

SH

Zo12

ol
ra
00

EEEIW

KH

- SE2AZAMHL O[A| AL

s
%

Molg 2

ro
olo

{oF
100



01 zAHie

2022

4 SFOIR O|SUE X UFE EA |

A
=HE

O
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2 45 e R M
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=N, SHA 4o mE g SE XO0|E YotE7| s 7Ho[M|= A& (Chi-squared
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5 sae  (EOE aeze a2eew [N LZ4. e
AE X?(p)
H A 122 54.1 27.0 7.4 41 4.1 33
Hoysg
o|g M 8 62.5 375 0.0 0.0 0.0 0.0
saAl x|z 24.423*F
_—If'_F,-__E g|| A 47 55.3 426 0.0 0.0 2.1 0.0 (007)
loygg
NEN ! 67 522 149 134 7.5 6.0 6.0
LAY
gt =3 26 69.2 15.4 0.0 3.8 3.8 77 7472
g4 » (.188)
od 9% 50.0 302 94 42 42 2.1
2H 18~29A| 44 523 227 13.6 45 0.0 6.8
30~39A 55 52.7 327 36 1.8 73 18
15.879
A8 40~494 17 52.9 235 5.9 11.8 5.9 0.0 (390)
50~59A] 6 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
60~69A] 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
O A} 12 58.3 16.7 0.0 8.3 16.7 0.0
S AL 98 50.0 316 8.2 3.1 3.1 4.1
Nz 22RZA 11 818 0.0 9.1 9.1 0.0 00 1(%])2
U RZEA 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7|Ef 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14 ojgt 16 12.5 313 25.0 18.8 6.3 6.3
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;t:i,' 8{@ 22 59.1 318 9.1 0.0 0.0 0.0
34 oA ~ 42.311%
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F "o 40A|7F O|A ~ 3.878
Sazt 52417 0|3 99 535 273 6.1 5.1 40 40 (953)
52A[ZF z=1t 7 57.1 286 143 0.0 0.0 0.0
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saAl x|z 8.031
_—If'_F,-__E g|| A 47 12.8 277 14.9 12.8 25.5 6.4 (626)
X% g2
NEN ! 67 224 26.9 104 6.0 328 1.5
29 26 38 346 115 15.4 30.8 38 6519
CE (259)
od 9% 219 25.0 125 6.3 313 3.1
18~29A] 44 18.2 18.2 15.9 9.1 36.4 23
30~39A 55 20.0 255 5.5 10.9 32.7 55
17.210
A8 40~494 17 17.6 47.1 235 0.0 11.8 0.0 (306)
50~59A] 6 0.0 50.0 16.7 0.0 333 0.0
60~69A| 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
oAt 12 8.3 417 83 83 333 0.0
ZHS A 98 19.4 26.5 9.2 9.2 316 4.1
Nz 22RZA 11 18.2 182 455 0.0 18.2 00 1(72-32)1
S ZDA} 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7|Ef 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
14 O|gt 16 125 125 125 25.0 313 6.3
Ab .
;t:i,' 8{@ 22 45 318 18.2 45 364 45
Ab o
azzz 3§ 8{@ 17 235 29.4 1.8 0.0 353 00 VE¥
L= A o
gfj 8@ 15 20.0 400 133 0.0 26.7 0.0
74 o4 52 23.1 25.0 9.6 96 28.8 38
40A|2+ OBt 16 12.5 438 0.0 12.5 313 0.0
s A|ZF O|AF ~ ok
e I G olg 99 202 222 141 8.1 333 20 2053
52A[ZF z=1t 7 0.0 57.1 143 0.0 0.0 286

p<0.05,p<001",p<0.001""
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8 2 ARE B BE BE uE EUZ 02 2UE
X*(p)
H oA 508 3.7 39.8 45.5 10.8 0.2
e
gifjﬁi 30 0.0 23.3 53.3 23.3 0.0
2 Al o * ok k
== 25 163 3.1 30. 1 49.7 16.6 0.6 2%0%0)
[0 X=X §
é'lgj'ﬂ 315 4.4 46.3 4.5 6.7 0.0
kA 162 9.3 47.5 36.4 6.8 0.0
g4E ° 31.314%**
& (000)
ol M 346 1.2 36.1 49.7 12.7 0.3
ot 18~29M| 235 55 45 .1 41.3 8.1 0.0
30~39M| 163 1.2 31.3 51.5 15.3 0.6
A 40~494 77 5.2 37.7 4.8 10.4 0.0 2(11-%)7
50~594A] 31 0.0 48.4 41.9 9.7 0.0
60~69M| p) 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
O| A} 73 5.5 35.6 52.1 6.8 0.0
ZHS A} 360 3.3 38.6 46.7 11.1 0.3
x5 SIRZA 67 4.5 50.7 328 1.9 0.0 1(55']51
U RZEA 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
7|Ef 4 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0
14 ojgt 93 10.8 46.2 38.7 4.3 0.0
16 Ofgd ~ 120 3.3 40.8 45.8 10.0 0.0
34 o4 ~ 32.534**
22712 £ g5 81 0.0 38.3 50.6 11.1 0.0 (003)
[E Ab o
gfj, SI.ﬁ 69 1.4 50.7 36.2 11.6 0.0
7E Ol 145 2.8 30.3 51.0 15.2 0.7
40A|7t Ojgt 112 1.8 35.7 50.9 11.6 0.0
F ™ 402t O|AF ~ 6.662
ToXzt  5A7F 0[S 378 4.2 41.5 43.9 10.1 0.3 0573)
52A1ZH X3t 18 5.6 27.8 44 4 20.2 0.0

p<0.05,p<001",p<0.001""
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20229 SE2|8 O|8HEH X UFELZ ZAH]

4) SEH0AM 7IE 74H0] Hast A
O SEANM 718 74M0| Lot Al 122 ATEH G0 9l B 30| 279%(54.9%) 2= 7H
A LIEfSton, Creoz 22 UE 87H(17.1%), ‘212 AER|A 65H(12.8%) 52| =2 LIEf
O S2A0A 71 7iM0| ERTH Al 255218 ATHEEH ‘X2 AER AT 117HQR3.0%) 22 71
=/ LIEISCH, CHEe 2 '2RZE 113%(22.2%), ‘272 1128(22.0%) &2 =2 = LIEE
O S8HA §40| E SZAMM 7t M0 st Al 1228 HHEH 354 7=,
AY, AF, 2F7|17H0 2 [Folpt Xt0|7F Y= W22 LIEH (p<.05)
O SEA E40| mE 2g40AM 712 JiM0| TRt Alsts ATEH 354 F& IO
(2 Folgt Xt0|7l U= W2 =E LIEHE (p<.05)

il

g2

At

SN IS JHM0l LS ALY

[Base: HXfl, Unit: %]

1=4 PE
axsz+z [ s PP 201
224 17.1 A 22.2
22sA 8.3 =573 22.0
Bt Aol B A 28 17 5.9 EF SAfoto] HY U AS 96
o AEYA 12.8 XNZ AEYA - 23.0
7|EF | 1.0 7|E} 3.0
#y FOEET aeze gemy T mmaeme g
508 279 87 42 30 65 5
100.0 54.9 17.1 8.3 5.9 12.8 10
#y FHEEF acue aesy LT messma g
508 102 113 112 49 117 15
100.0 20.1 22.2 22.0 9.6 23.0 3.0

%
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ol
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50~59A]

60~69A]
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O

ojat

?

14
34
34
54
5
74

74

?
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roox r2ox rfox
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0

40A] 2t

40A| 2t
52A| 7t

52A|Zt
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b
2

4
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Stox
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p<0.05,p<001",p<0.001""

163

315

162

346

235

163

77

31

73

360

67

93

120

81

69

145

112

378

18

50.3

58.4

48.8

57.8

55.7

60.1

46.8

45.2

0.0

37.0

57.8

56.7

75.0

75.0

45.2

59.2

59.3

65.2

50.3

63.4

51.6
722

36.7

25.8

10.8

16.7

17.3

174

16.0

16.9

22.6

0.0

15.1

17.5

17.9

0.0

25.0

204

16.7

13.6

13.0

19.3

134

18.0
22.2

30

6.7

9.2

8.0

8.4

9.8

55

7.8

12.9

0.0

6.8

8.1

104

25.0

0.0

12.9

5.8

8.6

10.1

6.2

6.3

9.3
0.0

43

7.3

9.3

43

3.0

55

104

12.9

100.0

20.5

3.6

30

0.0

0.0

3.2

33

9.9

5.8

7.6

4.5

6.3
5.6

[Base: TIA|, Unit: &, %]

123

123

18.2

6.5

0.0

0.0

14.0

15.0

8.6

5.8

15.9

10.7

14.0

0.0

7|Et

1.0
0.0
1.2
1.0
0.6
1.2
1.7
0.6
0.0
0.0
0.0
0.0
14
0.0
0.0
0.0
43
0.0
0.0
0.0
0.7
1.8

0.8

X*(p)

28.286""
(.002)

9.329
(.097)

51.785"""
(.000)

46.825""
(.0071)

34.647"
(.022)

11.745
(.302)
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R SS20IM IS JHM0| ZRst AR 2&91)

[Base: TIA|, Unit: &, %]

Et
N =F,: 1| o = A{Qlo x
8 = sas BAE oeze asez TPE LZEL 2
AE X*(p)
M A 508 20.1 222 220 926 23.0 3.0
Hoysg
o|Z Mg 30 233 267 16.7 33 30.0 0.0
saAl x|z 22.479*F
_—If'_F,-__E g|| A 163 239 30.1 19.0 104 14.7 18 (013)
loygg
g|| Erk 315 17.8 17.8 24.1 9.8 26.7 38
=29 162 18.5 222 16.7 11.1 272 43 7210
Ch| (:205)
od 346 208 223 246 9.0 21.1 23
18~29M| 235 20.4 19.1 268 10.2 209 26
30~394] 163 19.6 288 16.0 10.4 22.7 25
27.169
AE  40~49M 77 22.1 20.8 169 9.1 247 6.5 (131)
50~59A| 31 16.1 16.1 323 32 323 0.0
60~69A] 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
oA 73 20.5 20.5 9.6 11.0 315 6.8
U= A 360 20.0 25.0 217 8.9 2238 17
= 64.582"*
HE  SET=A 67 20.9 2.0 38.8 119 16.4 3.0 (000)
USZFAL 4 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0
7|Ef 4 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
18 02 93 226 19.4 30.1 54 17.2 54
1L|;=| Olel- ~ 120
39 0|0t 17.5 217 283 83 225 17
314 O|AF ~ 26.167
TR 5 nicﬁ 81 19.8 222 19.8 123 22.2 3.7 (160)
5L|j Olé)l- ~ 69
74 |G 15.9 15.9 18.8 145 304 43
7 Ol 145 228 276 14.5 9.7 24.1 14
40A[Zt OJ2t 112 14.3 25.0 24.1 12.5 214 2.7
ZF ™I 40M| 7 O|AF ~ 14.316
So7t 52A|7_+ oIé’; 378 228 20.6 214 9.3 23.0 29 (159)
52A|ZH &3} 18 0.0 389 222 0.0 333 56

p<0.05,p<001",p<0.001""
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20223 852/ O|8AE] X TEZ ZAH]

|% 146H(29.2%), '7|Et LF%}

Ebt 22H(4.4%), 'S H(1.8%) =22 LIEtY

HHEH =HO[E, 2O A, "N 0 SO| LIEHH

EH HF,

HAFX,
o2 LtEH(p<.05)

M ‘X7t 0|8'0| 289H(57.8%) 22 7HE =7
0|8 34H(6.8%),

17|

Hgwn 9l

57.8
29.2
6.8

1.8

1197 5%t 0| 8 7|EL 12X} 0|8 X718 o8 [Ewns 0|8
g5 HM 11972 018 7[EF 2% 0|8 78 o8 Sws ol

Al 500 146 34 289 9
% 100.0 29.2 6.8 57.8 1.8

34

[Base: HXfl, Unit: %]
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7|Et
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A
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20224 SZ2|E O|84E] 5l BHEEZ TAH]

At OIS+

—_

[Base: TIA|, Unit: &, %]

ot E
010
(il
|
L=
ol
o

3%t 7|Ep 22K Ens
g 2 saa | MOTEH ETEN xpig og HEES g
|2 £z £ )
X*(p)
H A 500 29.2 6.8 57.8 1.8 44
Ao
S|z A 19 15.8 10.5 73.7 0.0 0.0
234  xasz 7.560
Eriy 9|| =AE 133 308 6.8 57.1 0.0 53 (478)
x|oes
9|| 27|38 348 293 6.6 57.2 26 43
g8 223 29.6 45 59.6 1.8 45 3.439
ch (487)
o 277 289 87 56.3 1.8 43
20 o[t 46 8.7 2.2 65.2 87 15.2
30~39A 52 212 5.8 69.2 0.0 38
o1 40~49K| 81 259 25 66.7 0.0 49 61970+
o 24 (.000)
50~59A] 115 287 113 57.4 0.9 17
60~69A]| 113 31.0 9.7 522 2.7 4.4
70M Of& 93 452 43 473 1.1 22
LA 442 303 43 58.4 2.0 5.0
2 AT A
- =EGA 8 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 41598"**
HEX| A (.000)
AT 35 17.1 25.7 57.1 0.0 0.0
a9 XY 15 26.7 26.7 46.7 0.0 0.0
HLEY 363 237 6.6 63.9 1.7 4.1
AT ES 6 66.7 0.0 333 0.0 0.0
U niZto| 2Ry 242 227 79 61.2 2.9 54 S
[o] N (= |
RE BE olzzof 122 40 60.0 0.0 30.0 0.0 10.0 (.000)
= 5 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0
7| E} 10 50.0 0.0 40.0 0.0 10.0
k=1 2
22 %F%P%O%Io 292 336 5.1 53.4 24 55 13.003°
SHEHE Sxl2 0]e 011
018 34 %é—j jf% & 208 23.1 9.1 63.9 1.0 29 .

p<0.05,p<001",p<0.001""
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'0] 366QH(73.2%)2 2 7E = LIEIGen, 2o

2 A Q| At 107(21.4%), '7|El 18H(3.6%), ‘D ZLH19 & FA 9H(1.8%) =2 =

LtEHE

10

Lt
[=|

X" SO| LIt

A
(= ]

=0 AMIEAZE A,

|I, ’J-l-E’, liﬂll,

E
2

LR

o
AS

z

O 7|EtQ|

AHO7F Qe A2 2 LIEtH (p<.05)

olo

[Base: ™A, Unit: %]

73.2

214

3.6

1.8

7|}

-

<0

135

.
|

AZL}19

7|EL

18
3.6

107
214

366
73.2

500
100.0

Akl

1.8

%
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20| 166H(454%)2 2 7}

K

FS 2ME0 2317, 7|2, DnHA

Lt
|

O LtEf

A
—

| S 233H(6.3%), '"7|E} 21H(5.7%)

g

63F(17.2%), ',

(p<.05)

F

Ki0

0l

45.4

25.4

17.2

5.7

6.3

7|Ef

o|utAH =g

7|E}

2217|, 7|2,
o|ntA et

-
[=]
g

21

63

23

166
454

93
254

366
100.0

At

57

17.2

6.3

%
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0l0

or

100

5.7

17.2

6.3

454

254

366

H

H

7421

59
8

(492)

11.8
15.7

5.9
39

58.8
431

17.6
275

17
102

fogr foar
ojox! ojox!
arnd 3riy

ol Kol

<
b}
0lo

i d|
_.T

4.0

18.2

7.3

453

25.1

247

romd
oo~
Brng

Kol

8.2

15.1

6.9

47.8

220

159

5473

B
70

(.242)

3.9

18.8

5.8

435

28.0

207

0.0 54.5 6.1 364 3.0

33

20CH O|st

41.2 2.9 294 11.8

14.7

34

30~39A|

44.6 54 16.1 12.5

214

56

40~49K

63.437""F

mo

8l

(.000)

55.8 10.4 13.0 3.9

16.9

77

50~59A

323 40.9 2.2 204 43

93

60~69A]

452 384 9.6 4.1 2.7

73

70M Ol

55

18.7

6.4

454

239

326

0.0

0.0

0.0

16.7

83.3

20.214
(.063)

13.6

0.0

9.1

455

318

22

58.3 0.0 16.7 0.0

25.0

12

a9 x|«

4.9

18.3

6.1

43.0

27.8

363

0.0 100.0

0.0 0.0

0.0

AR 2 B

69.803"""
(.000)

54
22.6

16.9
6.5

3.0
12.9

56.6
29.0

18.1
29.0

= 242
= 40

olgH

|,

220 1,2

~

u]
—
9

rf &
zuH
0o 4
R 5%

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

o

14.3

143

0.0

28.6

429

10

7| Et

63 1.447
(.836)
5.0

16.6
18.0

73
5.0

43.9
47.2

259
24.8

205
161

oo
oo 0%y

oo|o o|0
ot @.%
B0 {0} 0
RIRO THRO

22
TR

o

,p <0.001""

ok

*

p<0.05,p<0.01
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L 714" 213(19.6%),

Ol &I 2
o=20

H|

|.
‘7|EF 3H(2.8%), ‘B, A, BE, A 2H(1.9%) =22 LIEtE

1B
T

AP 23 (21.5%),

ol

0l

[Base: 2 2| At

54.2

19.6

21.5

2.8

1.9

7|}

7|E}

r
Ko

3T
or ki

A

or

-
[=]
&

58

21

23
21.5

107
100.0

Akl

2.8

1.9

54.2

19.6

%

40



03 =AMz 20224 S30IE O|SAE| U BEE XA |

Base: A 2 AtnE SZHE 0|82 SEAL Unit: E, %)

] Algl4 | mEAID Hili.'j’z:'%!. DL].J.:E.L? i}ﬁ %’-ﬁ 7|Et
71 TRE | e E X(p)
A 107 215 19.6 54.2 19 2.8
Eiﬁ% 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
%_—E;._ié Q%ﬁ% 20 15.0 25.0 60.0 0.0 0.0 (5 ‘6780053
é@_y%ﬁﬁ 86 221 18.6 535 2.3 35
. EXS 56 25.0 19.6 50.0 1.8 36 1306
Al (.860)
o 51 176 19.6 58.8 2.0 20
20CH O[5t 9 22.2 22.2 55.6 0.0 0.0
30~394 16 188 188 50.0 6.3 6.3
- 40~49M| 21 19.0 28.6 524 0.0 0.0 2(% 22)6
50~59A] 30 30.0 33 60.0 33 33 '
60~69A| 15 20.0 46.7 333 0.0 0.0
70M| Ol 16 12,5 125 68.8 0.0 6.3
FAF A 92 185 19.6 56.5 22 33
=E AL 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 8.154
HFEX] . » (773)
g4 36.4 18.2 455 0.0 0.0
a2l XY 3 66.7 333 0.0 0.0 0.0
Hze2y 74 230 243 50.0 2.7 0.0
AT EH 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0
Hguwn QIZto|2 B 63 286 15.9 52.4 1.6 16 17.484%
e BY o230 102 9 11.1 00 778 0.0 11.1 (003)
= 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
7| Ef 3 333 0.0 333 0.0 333
QELF_i . %g%g% 70 229 22.9 471 29 43 5757
o8 2% %%XQE%N% 37 189 135 67.6 0.0 0.0 (219

p<0.05,p<001",p<0.001""
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Abel|
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20223 3227 O|8E X THEZ ZAH]

ZeE flet CH7|AIZE

£ st CH7|A|ZtS AmEH qA|ZE O/2H0| 351H(702%) 22 7t& =4 LEIGS
O, Ct22Z ‘1A|ZF 0|4 ~ 3A|ZF O|2F 133%H(26.6%), '3A|ZF O|A ~ S5A|ZH D|EF 79
(1.4%), '5A|Zt O|&F ~  7A|ZF O|2F 6B (1.2%), '7TA|ZF O|A 3H(0.6%) =22 LIEIL

ST SHO T2 HRE B (7IALS HHEH S R, AHFX, ¥gwD 9
£ B0l 02 RoI3 X0|7} Y HOR LiEtH(p<.05)

[Base: T, Unit: %]

70.2
26.6
1.4 1.2 0.6
1AIZH g 1AIZHO[ A ~ 3A|ZHO[ A ~ SA|ZHO[ Ak ~ 7A12t 0] &t
3A|ZH O] g 5|7+ O] gt 7M1 ZH O]
1AIZF O&F ~ 3A|ZH 0|4 ~ SA|ZH O|AF ~
X 7 =] — o — o - o A
A Az o 3AZF O[3 5AjZt Ojgt 7A1zt Ojat TAIZ Ol
500 351 133 7 6 3
100.0 70.2 26.6 14 1.2 0.6

42



EZRER ZIEE st WAz

2022 239|& O|2ME|

UEE ZAH]

g =
M A
Hasg
O|ZMIH
224 x9sz2
T2 O|2MEH
Xgsg
o|E27|g
LtA]
O o
a4
o
20CH O|st
30~39A]
40~49M|
oy
50~59A
60~69A]
70M| Of&
AR SA
SAEE A
AHEX|
Zade
1 Q| X<
HEEY
M EH
RIZto|l2 2
g
[o] N (= |
ME 2B ozzq 127
=
7| E}
X2 0|8
2 7464r o|2|°
© Al oo Ao
oHdg2 -
- HSXIZ ol
0|8 38 =y ctlg 8
oo AO

p<0.05,p<001",p<0.001""

Al

500

19

133

348

223

277

52

81

115

113

93

442

35

15

363

242

40

292

208

1Ajz¢ ojg 1

70.2

52.6

54.1

773

67.3

726

69.6

76.9

80.2

713

69.0

58.1

735

50.0

514

26.7
65.6

50.0

82.6

70.0

60.0

90.0

729

66.3

AlZt O[& ~

21.1

43.6

204

28.7

24.9

26.1

21.2

14.8

26.1

29.2

37.6

235

50.0

40.0

733
30.9

50.0

14.9

25.0

40.0

0.0

25.0

28.8

43

0.0

14

13

14

0.0

1.9

1.2

2.6

0.0

2.2

1.1

0.0

5.7

0.0
1.9

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

1.0

1.9

2.3

0.3

2.2

04

2.2

0.0

2.5

0.0

0.9

2.2

1.1

0.0

2.9

0.0
0.8

0.0

0.8

5.0

0.0

10.0

0.7

1.9

53

0.0

0.6

04

0.7

22

0.0

1.2

0.0

0.9

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0
0.8

0.0

04

0.0

0.0

0.0

0.3

1.0

Base: ™A|, Unit: &, %]

X*(p)

66.212"""
(.000)

4.967
(.291)

25.187
(.194)

31.553""
(.002)

72459
(.000)

4.453
(.348)



X UFRE

dqE

6) SHl/HA/aE ¥

Al LtEL

" 168 (3.2%)

O QtL{/ ™=/

ol
<

=
B

1
o

I

b

(18.8%), '

' 94H

=
=

ot

o
e

o, CIE2 2 'EE 113H(22.6%), 'Of

2 LIEtE

L+O
AA —

s VES e

=2
—

of ot

[Base: T, Unit: %]

55.4

22.6

18.8

0.0

3.2

._A.._.ﬁ

I
o+

Kir
T

._A.._.ﬁ

od

Kr

od

o

Kr
od
T
of

Kr
od
T

Kr
od

16
3.2

113

277
554

94
18.8

500
100.0

At

0.0

22.6

%

a4



2022 239|& O|2ME|

al
x

UEE ZAH]

EERI oH/ES/4Y BEEK BEE
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X*(p)
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Eﬁﬁ% 19 10.5 52.6 36.8 0.0 0.0
%af Q%ﬁ% 133 135 51.9 2738 6.8 0.0 Tﬁ%*
Qé%%l 348 213 56.9 19.8 2.0 0.0
- EEC 223 206 51.6 25.1 2.7 0.0 (332537%
o8 277 173 58.5 20.6 36 0.0 ’
20tH O[St 46 283 52.2 196 0.0 0.0
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o1 40~494] 81 284 54.3 14.8 2.5 0.0 31( 2 g)**
50~59A] 115 2256 53.9 217 1.7 0.0 ’
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70M| Ol¢ 93 10.8 57.0 26.9 5.4 0.0
FAF A 442 19.5 54.8 23.1 2.7 0.0
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A ZAANL 35 0.0 (-700)
A 143 57.1 20.0 8.6 :
a9 XY 15 133 66.7 133 6.7 0.0
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=E AL 8 12,5 25.0 62.5 0.0 0.0 22385
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Base: ™A|, Unit: &, %]
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X*(p)
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30~394] 52 25.0 346 346 58 0.0
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Base: ™A|, Unit: &, %]

% =2 MNElE | B EE o =E 2015 R BUE
X*(p)
HOH 500 246 434 28.0 3.8 0.2
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S|2HE 19 53 63.2 263 53 0.0
saAl x|z 13.490
Eriy 9|| EXE 133 203 406 353 3.0 08 (096)
e ==t
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o 277 238 44.8 285 2.9 0.0
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40~49M 81 296 432 210 6.2 0.0 38216
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Base: ™A|, Unit: &, %]

2 U T ENTE T HE 20E  Oj9 20E
X*(p)
oA 500 26.0 43.0 26.0 42 0.8
g%ﬁ% 19 53 68.4 26.3 0.0 0.0
%:I.I.E_Eiél EEA%J% 133 203 33.8 383 53 2.3 28(“%%%;”
é@_%iﬁ 348 293 45.1 213 4.0 03
. CEc 223 274 40.8 25.6 5.4 0.9 &2 71 519%
old 277 24.9 44.8 26.4 32 0.7 :
20CH O[5t 46 39.1 3458 239 22 0.0
30~39A 52 327 46.2 15.4 1.9 38
- 40~49M| 81 346 42.0 16.0 74 0.0 4?’38?)**
50~59A 115 313 435 20.9 35 0.9 ’
60~69A| 113 13.3 46.0 363 35 0.9
70M| Ol 93 17.2 419 355 5.4 0.0
FUHEAA 442 26.9 43.0 253 4.1 0.7
G 8 12.5 375 50.0 0.0 0.0 8.351
HFEX] (.757)
BdeE 35 20.0 429 257 8.6 29
19 XY 15 20.0 46.7 333 0.0 0.0
Ha2y 363 215 43.0 303 44 08
N R 6 16.7 50.0 333 0.0 0.0
Hgun OU2AR=H 242 339 40.9 186 5.0 1.7 55926+
SE HB¥ ozgol 123 40 275 40.0 250 75 0.0 (:000)
= 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0
7| Ef 10 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0
LR %Q%A.O%'% 292 257 435 26.4 38 07 0533
OI%EE*E-* %%%%gol% 208 26.4 423 255 48 1.0 (970)

p<0.05,p<001",p<0.001""

99



‘0] 195H(39.0%) 22 7t& =AH LEtNten, Cf

IE%

ot

of-

7TH(1.4%) =92 LIEt

4

mjny

A+ S0

2 7ol

b XHOIZE e A2 2 LIEHE(p<.05)

e
()
—

[Base: T, Unit: %]
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Base: ™A|, Unit: &, %]

3 = M O BE oE HE 20E o2 s05
X*(p)
H K 500 11.4 32.8 39.0 15.4 1.4
Eﬁﬁ% 19 53 31.6 42.1 15.8 53
%_—E;._ié g@_ﬁ% 133 9.8 16.5 49.6 21.1 3.0 31(“%%%;“
é};ﬁ%iﬁ 348 124 39.1 34.8 132 0.6
EEC 223 12.1 309 39.9 143 27 5763
My (218)
o8 277 108 343 383 16.2 0.4
20tH O[St 46 239 34.8 34.8 6.5 0.0
30~39A 52 17.3 404 28.8 135 0.0
. 40~49H] 81 136 32.1 346 19.8 0.0 33.341"
- 50~59A 115 13.0 34.8 374 13.0 1.7 (031
60~69A| 113 35 27.4 47.8 17.7 35
70M| Ol 93 75 323 419 172 1.1
FAF A 442 124 32.8 376 15.8 14
SHE YA 8 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 11.848
HFEX| (458)
BdEE 35 5.7 314 486 114 2.9
a2l XY 15 0.0 26.7 66.7 6.7 0.0
HEEY 363 1.8 30.0 416 152 14
MR EH 6 16.7 50.0 333 0.0 0.0
mguy OUoIREH 242 116 37.6 355 14.0 12 45435
e B¥ o230 122 40 15.0 300 250 275 25 (004)
g 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0
7| Ef 10 60.0 10.0 20.0 10.0 0.0
QELF_i . %g%g% 292 11.3 34.6 39.4 13.0 17 3.802
o8 2Y %gx%g%mg 208 115 303 38.5 188 1.0 (439

p<0.05,p<001",p<0.001""
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[Base: T, Unit: %]
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Base: ™A|, Unit: &, %]

% = AdE B s wE 2E 2% e s
X*(p)
H K 500 15.0 40.8 36.2 7.8 0.2
Eﬁﬁ% 19 53 421 31.6 21.1 0.0
%_—E;._ié g@_ﬁ% 133 15.8 27.1 46.6 9.8 0.8 2‘?’]355;*
§|| ;ﬁ?ﬁﬁ 348 15.2 46.0 32,5 6.3 0.0
- EEC 223 17.0 404 323 9.9 0.4 (6.127893)
o8 277 134 412 394 6.1 0.0 ’
20tH O[St 46 26.1 32,6 32.6 8.7 0.0
30~39A 52 25.0 404 28.8 5.8 0.0
o1 40~494] 81 210 34.6 34.6 9.9 0.0 3%88%**
50~59A] 115 183 443 313 6.1 0.0 ’
60~69M| 113 44 4738 425 44 0.9
70M Ol 93 75 37.6 419 12.9 0.0
FAF A 442 16.1 40.7 34.8 8.4 0.0
G 8 0.0 375 50.0 125 0.0 22797
HZ=x| (030)
BdEE 35 86 457 40.0 2.9 2.9
a9 XY 15 6.7 333 60.0 0.0 0.0
HEEY 363 129 36.9 413 8.5 03
MR EH 6 16.7 50.0 333 0.0 0.0
xgun DUREY 242 174 45.0 29.3 7.9 0.4 51616
e B¥ o230 122 40 250 325 300 125 0.0 (001)
= 5 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0
7| Ef 10 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0
LR SRR 292 14.4 452 325 7.9 0.0 -
o8 2Y %gx%g%mg 208 15.9 34.6 413 7.7 0.5 Lo

p<0.05,p<001",p<0.001""
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Base: MA[, Unit: &, %]

Hr
od
o
o

Kir
od
I

K
od

o o=
e 2=
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100

0.2

3.2

294

54.8

124

500

H
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14.839
(.062)
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6.0
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223

1.724
(.786)
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0.0

2.9

30.0

54.2

13.0

277

0.0

0.0

326

47.8

19.6

46

20CH O|st

0.0

3.8

25.0

19.2 51.9

52

30~39A|

23.5 6.2 0.0

58.0

12.3

81

40~49K

32.147*

mo

8l

(.042)

0.0

2.6

21.7

18.3 57.4

115

50~59A

0.9

2.7

36.3

57.5

2.7

113

60~69A]

0.0

3.2

36.6

9.7 50.5

93

70M Ol

0.0

3.2

285

12.7 557

442

0.0

0.0

62.5

375

0.0

21.651%
(.042)

29

57

25.7

543

11.4

35

0.0

0.0

46.7

13.3 40.0

15

a9 XY

0.3

33

35.0

50.4

11.0

363

16.7 0.0 0.0

833

0.0

AR 2 B
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(.000)

04
0.0

2.9
5.0

22.3
25.0

59.1
55.0

15.3
15.0

= 242
= 40

olgH

|,

220 1,2

~

u]
—
9

rf &
zuH
0o 4
R 5%

0.0

0.0

40.0

20.0

40.0

o

0.0

0.0

10.0

50.0 40.0

10

7|Et

0.0 7.170
(.127)

0.5

2.4
43

26.4
337

589
490

12.3
12.5

292
208

olo
oo o
ooo ol
e._mM ﬂmmM
<00 10{350
R0 TR0

22
TR

o

,p <0.001""

ok

*

<005 ,p<001

69



03 =4zu 2022'3 8392 O|8UE| U UEE EAt]

O 8od ME 7|FE2 AHED™ ‘A7t 7HIHHAM' 7L 182%(364%) 22 7+ =4 LIEISS
O, CI222 'HA XZgtE HII0|ZEA' 144H(28.8%), 'CHE HRAEHLH LIS Z4 ZHOtA
80 (16.0%) 59| =0 = L}E}L

[Base: ™A, Unit: %]

36.4
28.8
16.0
10.0
6.2
2.6
H2|7F 7 EHaTEwE SZA AMo] OofZhFE)XIEJL CIEHYYERC 7|}
HR0|2tA A= HAO0|2tN 7tssiM LIS A ZOofA

e T @) @ ® @ ® ®
AMEl+= | 500 182 144 50 13 80 31
% 100.0 36.4 28.8 10.0 26 16.0 6.2
@ AZI7F 7PN @ BA FEYE HA0|M @ 2T A|MO| Y= HAAO|ZM @ OFZHETHTIRI THsEiA

o [
® OE FHEL L= A ZotM & 7|Et

66



03 =AMz 20224 S30IE O|SAE| U BEE XA |

Base: ™A|, Unit: &, %]

ot E
0l
o
)4
rx
2
=
M4

g Ab ® ©) ® @ ® ®
X*(p)
A 500 36.4 28.8 10.0 26 16.0 6.2
EEA%J% 19 263 21.1 5.3 105 105 263
%_—Eg_ié Q%ﬁ% 133 37.6 28.6 8.3 2.3 19.5 38 2(2.021"21,53*
é@_y%ﬁﬁ 348 36.5 293 109 23 149 6.0
- g8 223 39.9 26.0 103 36 1.7 8.5 12236
Al (032)
o 277 336 31.0 9.7 18 19.5 43
20CH O[5t 46 54.3 13.0 15.2 2.2 13.0 22
30~39A] 52 63.5 96 7.7 3.8 77 7.7
o1z 40~49KM| 81 35.8 346 7.4 3.7 2.9 8.6 5(2,(9)61%)**
50~59A| 115 287 313 113 2.6 20.0 6.1 '
60~69A] 113 345 354 8.8 2.7 14.2 44
70M| Ol¢ 93 24.7 312 10.8 1.1 247 75
FAF A 442 396 30.1 9.7 27 12.2 5.7
- S4ZAA 8 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 65<%%%;**
dYEE 35 11.4 20.0 143 2.9 457 5.7 '
a2l XY 15 6.7 133 0.0 0.0 53.3 26.7
Hze2y 363 39.1 24.5 8.8 3.0 17.9 6.6
AT EH 6 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0
Hguwn QIZto|2 B 242 40.5 26.9 12.0 41 10.7 58 100.895"
Sl= B8 oza0 103 40 30.0 52.5 5.0 0.0 75 5.0 (.000)
= 5 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0
7| Ef 10 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0 50.0
QEL—:L %g%g% 292 353 315 9.9 14 15.4 6.5 6378
o8 2Y %%%%Ol% 208 38.0 25.0 10.1 43 16.8 5.8 (27

@ HEIZL 7MiM @ B4 TEEE 00N ¢ 54 A0 s HROIZM @ oK FETRTE 7HsBHA
® o2 GAEL L& A Z20tM @ 7|Et

— o=

mjo
oyl

p<0.05,p<0.01",p<0.001""
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O &2 34 MO8 oxdZ AMMEM 'JHCHI 286H(57.2%) 22 71 =4 LIEISS
M, Ct2o2 'EE0|CF 111Y(222%), ‘1R Ll 81Y(16.2%), ‘AKXl UCH 19Y
(3.8%), ‘™S OA™X| QUCH 3Y(0.6%) =22 LtEIL

d0| E &= S5 Mo|g 2gds 2HEH 2

rin
Ajm
>

3o welgt Xto|7h 8

[Base: T, Unit: %]

57.2
22.2
16.2
-
et e wEo|c} Qx| @ M3 19X 2t
g2 ®M 0§ 2o a3t wEo|ct X @t M 2¥x| et
At~ | 500 81 286 111 19 3
% 100.0 16.2 57.2 22.2 3.8 0.6
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20229 3822 O|8+E &

UEE ZAH]

EEA 2% 24 noig o
Base: ™A|, Unit: &, %]
s = M+ o o amc  msoict amx grp Top e
X*(p)
M A 500 16.2 57.2 222 3.8 0.6
Hosg
S|2HE 19 263 42.1 316 0.0 0.0
saAl x|z 7.581
Eriy SEE 133 150 58.6 226 23 15 (475)
xoyea
9|| 278 348 16.1 57.5 216 46 0.3
EEC 223 143 57.8 233 3.1 13 5206
My (:258)
o 277 17.7 56.7 213 43 0.0
20t} o|st 46 239 52.2 217 2.2 0.0
30~39A 52 25.0 50.0 21.2 3.8 0.0
o1 40~49K| 81 18.5 56.8 21.0 25 1.2 7281
25 (128)
50~59A 115 209 57.4 16.5 5.2 0.0
60~69A| 113 53 62.8 24.8 5.3 1.8
70M Of& 93 12.9 57.0 28.0 2.2 0.0
FLEEAA 442 16.7 57.2 226 2.9 0.5
SHE YA 8 0.0 62.5 125 25.0 0.0 20121
755 (065)
ddE: 35 14.3 60.0 143 8.6 29 '
a2l XY 15 13.3 46.7 333 6.7 0.0
HLEH 363 16.5 55.4 25.1 2.2 0.8
AR 2 S 6 333 50.0 16.7 0.0 0.0
o| 7} o =3
xgwn o7 |25 242 17.4 56.6 19.8 54 0.8 34041
[o] N (= |
e B8 ozz0 122 40 25.0 450 25.0 5.0 0.0 (.084)
= 5 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0
7| E} 10 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0
k=1 2
EEY %g%%‘o 292 158 61.0 188 41 03 635
oH= —_ k=3 y
olg I %é—jxgtfgolo 208 16.8 51.9 26.9 34 10 L7

p<0.05,p<001",p<0.001""

69



HH

KO

CH7F 185 (37.0%)2 2 7t

ol
N

LIEHto M, CH3oz ‘Mol 22M AUtk 113B(226%), '2EO0ITH 106F(212%)

L=

IH

(o] 3
=

Kb
=

(p<.05)

F

Lt
o |

o2 L&

A
e
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22.6

113

[Base: T, Unit: %]
22.6

M& m21 Qrt

185
37.0

37.0
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Hso|ct
106
21.2

21.2
70

14.8
2S0[Ct
22 74
14.8

44

4.4
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Base: ™A|, Unit: &, %]

o X} oF xF P
2 ses WEEEL moq g mgory FEER WY E21
ACH ALt ALt )
X*(p)
H A 500 44 14.8 21.2 37.0 22.6
Haeg
S|z A 19 5.3 26.3 36.8 26.3 53
saAl x|z 16.039"
-‘.EE-E 9|| A 133 3.0 9.8 21.1 46.6 19.5 (042)
Xeeg
g|| 278 348 49 16.1 204 33.9 24.7
g8 223 4.9 126 24.2 35.9 22.4 3.499
A (478)
o 277 40 16.6 18.8 379 227
20 o[t 46 8.7 19.6 13.0 348 23.9
30~39A 52 77 23.1 28.8 23.1 17.3
oo 40~49A]| 81 49 17.3 29.6 29.6 18.5 49.057***
o 24 (.000)
50~59A 115 4.3 20.9 226 339 18.3
60~69A 113 0.9 10.6 18.6 38.1 31.9
70M| Of& 93 4.3 3.2 15.1 54.8 22.6
AR SA 442 48 16.1 19.7 36.0 23.5
G 8 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 17907
HEX| (119)
ZHEE 35 2.9 5.7 286 429 20.0
a9 XY 15 0.0 6.7 46.7 333 13.3
HEEH 363 5.0 14.3 23.7 416 154
MIHEH 6 16.7 0.0 50.0 16.7 16.7
Hguwn DiZlo| 2 H3 242 5.0 17.8 18.2 322 26.9 73.943%*
[o] N (= |
A= 28 ozgo 125 40 5.0 175 150 475 150 (000
= 5 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0
7| E} 10 20.0 0.0 30.0 40.0 10.0
k=1 =2
OEL% . %g%go 292 3.8 14.7 16.8 37.3 27.4 14276
od= .
', ESX=z 0|8 .006
018 38 Zw Q% & 208 5.3 14.9 274 36.5 15.9 (oo

p<0.05,p<001",p<0.001""
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20224 SZ2|E O|84E] 5l BHEEZ TAH]

20) S=d O|8A o|=H| F7t Hut x| F

O SE4 O|8A| oEH| 7t 21 QX FE MMEH & 20 QUCH7} 268H(53.6%)2
2 71 =/ LIEtRCen, CHEe2 'HSO0|C) 94FH(18.8%), & ZE21 U 829
(16.4%), 'O0f & 27 QCl 51H(102%), '™ME 221 QCl 5H(1.0%) =22 LIEt

O SEA EYo E S24 O0|8A| QEH| 7t £1 QX| OEE HAHEH AH HE
g0 A= BEYHO| ME Relgt Xo|7F Y= AL2E LIEHH (p<.05)

REEIN S3& 0ISAl QEH FJt 2t A 0%

[Base: T, Unit: %]

53.6
18.8 16.4
10.2
. 1o
O & ¢ Qlct Z T Qrt BEo|Ct Zo=3Qrt Me m23 ot

g8 | MM o ® 43 ot Z o4m ot wEo|ct o251 Qi | My mEW QU
Al | 500 51 268 94 82 5

% 100.0 10.2 53.6 18.8 16.4 1.0
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LtA]
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o
20CH O|st
30~39A]
40~49M|
oy
50~59A
60~69A]
70M| Of&
AR SA
SAEE A
AHEX|
Zade
1 Q| X<
HEEY
M EH
RIZto|l2 2
g
[o] N (= |
ME 2B ozzq 127
=
7| E}
X2 0|8
2 7464r o|2|°
© Al oo Ao
oHdg2 -
- HSXIZ ol
0|8 38 =y ctlg 8
oo AO

p<0.05,p<001",p<0.001""

g MTEER mom gr
500 10.2 53.6
19 0.0 42.1
133 9.8 48.9
348 109 56.0
223 76 52.5
277 12.3 54.5
46 174 478
52 17.3 53.8
81 74 55.6
115 14.8 58.3
113 2.7 55.8
93 8.6 46.2
442 10.6 54.5
8 12.5 25.0
35 8.6 514
15 0.0 46.7
363 11.8 46.8
6 0.0 66.7
242 12.0 64.0
40 12.5 45.0
5 20.0 60.0
10 0.0 300
292 9.6 56.8
208 11.1 49.0

73

18.8

31.6

203

17.5

19.3

18.4

17.4

17.3

259

15.7

23.0

12.9

18.1

375

22.9

20.0
223

333

13.6

17.5

0.0

10.0

16.1

22.6

21.1

203

14.7

19.7

137

13.0

9.6

18.6

30.1

15.6

25.0

171

333
17.9

0.0

9.9

25.0

20.0

50.0

16.8

15.9

53

0.8

0.9

0.9

1.1

43

1.9

0.0

0.0

0.0

22

1.1

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

04

0.0

0.0

10.0

0.7

14

Base: ™A|, Unit: &, %]

X*(p)

11.387
(.181)

5.533
(.237)

47.854"
(.000)

8.941
(.708)

81.990"""
(.000)

5.128
(.274)
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